Závěrečná zpráva k projektu Edison pro společnost AIESEC ČZU Praha

Týdenní akce na ZŠ Praha 3, Jeseniova 96, Praha 3 proběhla ve dnech 1.10. – 5.10.2012.

Samotné akci předcházela nejméně dvě osobní setkání se členkami AIESEC – představení projektu, jeho cíle, záměry, význam. Druhé setkání vzniklo z našeho popudu a týkalo se doladění detailů. Zároveň nebyl problém se s telefonickými dotazy obrátit přímo na AIESEC.

Dostali jsme k dispozici i rozvrhy, které byly k akci sestaveny na jiných školách – ideální, z každého si vezmete něco potřebného. Týden před akcí jsme též obdrželi slíbené životopisy studentů.

Studenti měli k dispozici místnost školního klubu ( pohovka, dva počítače s připojením na internet, voda, konvice, čaj, káva…), rozpisy, kdy, kde, kdo vystupuje s prezentací a plánek školy s rozmístněním učeben.

Do akce jsme šli s lehce mlhavými představami, po prvním dnu se ukázalo, že se není čeho obávat. První čtyři dny se studenti střídali ve třídách 2. stupně.

Samotné prezentace studentů byly příjemným překvapením – zhlédl jsem prezentace především v 9. třídách a naši žáci je přijali velmi kladně. I když studenti nemají pedagogické vzdělání, vnesli do svých prezentací šikovné výukové prvky. V hodině vystoupili většinou dva studenti – to se osvědčilo i pro porovnání protikladu dvou různých zemí, ale i jeden student si dokázal poradit s vedením celé hodiny v případě, že jeho kolega onemocněl. Vystoupení  vypadala tak, že se student představil, napsal své jméno ( arabsky, latinkou apod.), ukázal vlajku své země a spustil prezentaci  na multimediální tabuli. V té se objevily informace o zeměpisných a demografických údajích o dané zemi, zvířatech, rostlinách, typickém jídle a nápojích, oblečení, tancích atd. – bylo to tedy propojení mluveného slova, obrázků, krátkých videí a tance. 

Jako nejvhodnější se ukázalo zařadit prezentace do hodin angličtiny, zeměpisu a přírodopisu, ale vždy to přirozeně nebylo možné. Ale je ideální, pokud angličtinář vidí své žáky v komunikaci s někým jiným a totéž vidí učitel zeměpisu – jak dokáží jeho žáci aplikovat poznatky, které se naučili, i mimo hodinu zeměpisu.

Samozřejmě jsme diskutovali otázku, zda-li není lepší dětem umožnit přímé setkání s rodilými mluvčími ( a učitelé angličtiny měli výhrady k nesprávné výslovnosti studentů ( např. americká výslovnost slova love  [ lóf] namísto [láf] ), ale v průběhu samotné hodiny zjistíte, že pro některé naše žáky byla tohle vůbec první osobní setkání s anglicky mluvícím cizincem a že angličtina je v tomto případě spojující jazyk mezi různě mluvícími lidmi. Pochopíte, že někteří žáci vlastně poprvé „skutečně“ sestavují anglickou otázku a že i slabému žákovi vlastně „ta angličtina“ umožní zeptat se půvabné Mexičanky, jestli se jí líbí češti kluci, a vidíte, že snad konečně umí sám sestavit anglickou otázku.

Na poslední den pobytu studentů na naší škole jsme zařadili pro žáky 3.-5. tříd tzv. Global Village. Zvolili jsem tělocvičnu školy, kde si studenti upravili provizorní stánky, u kterých se děti střídaly. Zde se jim studenti, kteří se převlékli do národních krojů představili,  a pak to bylo jen o vzájemné komunikaci. Nejlépe se to osvědčilo prostřednictvím dřevěných hraček z Mexika. Děti měly možnost ochutnat mátový čaj z Argentiny, vyzkoušet si dívčí tradiční oděv z Alžíru, dostaly na památku náramky/stužky v národních barvách, nechaly si namalovat na ruku národní vlajky, přilepit indickou tečku na čelo nebo nechat si napsat své jméno v arabštině. Ani na tuto akci nebylo potřeba naše děti zvlášť připravovat (některé třídy přišly se slovníčky, ale ty většinou a ni nebyly potřebné).

Protože jsme se dozvěděli, že studenti si hradí letenky ze své země sami, přemýšleli jsme,  čím bychom jim při rozloučení udělali radost – ukázalo se, že deštníky s logem naší školy darované v deštivý den byly trefa do černého.

Celá týdenní akce se ukázala jako velmi zdařilá, mnoho našich žáků uvažuje o tom, že by se jednou podobného projektu také zúčastnilo. Připravit si vlastní prezentaci na dané téma a vystoupit s ní je konec konců náplň žáků našich 9. tříd v hodinách multimediální výchovy. 

O tom, že se jim vystoupené zahraničních studentů líbila, svědčí i jejich reakce:

· „ Bylo to dobrý!“

· „Indie byla nejlepší.“

· „Bylo to výborný, bavilo mě to!“

· „Hezké, ponaučné, něco nového, u některých studentů výborná Aj, u některých méně.“

· „Indie byla nejlepší!“

· „Tancování mě bavilo, jsem ráda, že jsem poznala cizí lidi z jiné daleké země.“

· „Bylo to velmi hezké, ale někteří by mohli mluvit pomaleji…jinak jsem byla se všemi spokojena.“

· „Některým studentům jsem dobře rozuměla, dozvěděla se nové věci prostřednictvím zábavy.“

· „Tancování byla sranda!“

· „Osvěžil jsem si Aj.“

· „Rád jsem poznal cizince z různých zemí.“

· „Jsem ráda, že jsem se dozvěděla, jak to vypadá v jiných zemích a že jsem poznala nové lidi. Zopakovala jsem si anglický jazyk a zeměpis. Hodně se mi líbil Color festival v Indii.“

Na vyžádání AIESEC jako informace pro spolupráci s budoucími partnery zpracoval Mgr. Martin Tauber, zástupce řed.školy

V Praze 20.10.2012

