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Kritéria pro přijetí žáka pro školní rok 2018-2019
Kritéria pro přijetí žáka do 1. ročníku:
Ředitelství školy bude při zápisu do 1. ročníku na školní rok 2018-2019 přijímat žáky dle dostatečné kapacity tříd, školy a následujících kritérií: 

1. Dítě má trvalý pobyt v příslušném školském obvodu naší základní školy.  

2. Dítě má trvalý pobyt v MČ P-3 a jeho sourozenec se v době zápisu již vzdělává v naší ZŠ (1.-8.r.).  
3. Dítě má trvalý pobyt v MČ Praha 3.
4. Dítě má trvalý pobyt v jiné MČ a sourozenec se v době zápisu již vzdělává v naší ZŠ (1.-8.r.).

5. Dítě, má trvalý pobyt mimo hlavní město Praha. 
Nástup do 1. ročníku:
v řádném termínu: Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku. 

po odkladu povinné školní docházky: K zápisu se musí dostavit i děti, jimž byl povolen odklad školní docházky v loňském roce. Začátek školní docházky je možno nejdéle odložit do zahájení toho školního roku, v němž dítě dosáhne osmi let věku. 

předčasný: Dosáhne-li dítě šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato ke školní docházce již v tomto školním roce. Podmínkou přijetí v tomto případě je: v období data narození dítěte od září do konce prosince doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, v období data narození dítěte od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce. 

Kritéria pro přijetí žáka do 2.-9.ročníku

Podmínkou pro přijetí žáka do systému školního vzdělávání naší školy je řádné vyplnění žádosti a údajů do školní matriky. Předložení dokumentů o dosavadních výsledcích studia, např.: vysvědčení, žákovská knížka, zprávy z PPP. V případě přijetí žáka s odlišným mateřským jazykem je nezbytně nutné doložit: druhopis rodného listu s úředně ověřeným překladem, pokud se dítě nenarodilo v ČR, doklad k povolení pobytu nebo udělení azylu na území České republiky (škola pořídí fotokopii), vysvědčení z předchozích škol v České republice, nebo znalecky provedený překlad vysvědčení ze zahraniční školy a lékařské potvrzení. 
Kritéria pro přijetí:

1. Žák má trvalý pobyt v příslušném školském obvodu naší základní školy.  

2. Žák má trvalý pobyt v MČ P-3 a jeho sourozenec se v době zápisu již vzdělává v naší ZŠ (1.-8.r.).  
3. Žák má trvalý pobyt v MČ Praha 3.
4. Žák má trvalý pobyt v jiné MČ a sourozenec se v době zápisu již vzdělává v naší ZŠ (1.-8.r.).

5. Žák má trvalý pobyt mimo hlavní město Praha. 
Mgr. Jiří Lébr

 ředitel školy
