Závěrečná zpráva k projektu Edison pro společnost AIESEC ČZU Praha

Letošní týdenní akce na ZŠ Praha 3, Jeseniova 96, Praha 3 proběhla ve dnech 24.2 – 28.2.2014. 

Letošní rok jsme již věděli, co od této akce můžeme očekávat, a proto jsme si ji „ušili na míru“.

I letos předcházelo samotné akci setkání  s českými organizátory a i letos jsme s předstihem dostali seznam s profily jednotlivých zahraničních studentů. 

Studenti měli k dispozici místnost školního klubu ( pohovka, dva počítače s připojením na 

internet, voda, konvice, čaj, káva…), rozpisy, kdy, kde, kdo vystupuje s prezentací a plánek 

školy s rozmístněním učeben. 

Letos nás navštívili tito studenti z těchto zemí:
Anqi Chen ( China)
Hatem Elhefny ( Egypt)
Flóra Kovácz ( Magyar)
Sandra Prima ( Indonesia)
Ilma Karadjuzivic) ( Monte Negro)
Tzu Kai Lin ( Australia)
Anna Cláudia Santos De Oliveira ( Brazil)
První čtyři dny se studenti střídali ve třídách 2. Stupně. Naši učitelé, kteří měli možnost se prezentací zúčastnit , hodnotili vystoupení všech zahraničních studentů KLADNĚ.
Jako velký přínos hodnotili, že se naši žáci setkají s lidmi z různých kontinentů, mají možnost vnímat jejich rozdílný vzhled. Získají zkušenost, že se angličtina jednotlivých studentů liší, slyší rozdíly ve výslovnosti a přízvuku. Naučí se rozeznávat řeč rodilého mluvčího ( Austrálie) a člověka, který se angličtinu naučil  a denně ji používá při studiu a kontaktu se světem. Naše děti získají zkušenost, že se anglicky dá komunikovat i s chybami a na tomto základě získá větší sebejistotu. I stydliví žáci vidí, že není třeba se obávat případných chyb a že is drobnými nedostatky se dá předvést poutavá úspěšná prezentace. Pochopí, že se má výhodu učit se anglicky, protože se domluví s lidmi z celého světa.

Letošní prezentace měly jednotnou ( patrně doporučenou) strukturu. Zpočátku mi to připadalo jako škoda, ale pro mnoho děti, které nejsou jazykově tak dobře vybavené, to mohlo být přínosné – mohlo to ulehčit problém při porozumění. 

Podle našich vyučujících byli letos studenti více komunikativní a přiměli naše žáky k větším akcím. Opět velký úspěch slavily tance, názorné předměty z domova jednotlivých studentů ( peníze, lampion, loutky ze stínového divadle, pokrývky hlavy atd.)

Páteční Global Village ( opět v tělocvičně školy) pro děti z I. stupně měla opět úspěch – studenti naše děti rozhýbali a roztančili, prezentace jednotlivých zemí s rukodělnými prvky byla také úspěšná ( naše děti si pod vedením čínské studentky vystřihly veselou siluetu pandy a získaly přepis svého jména do čínštiny, nebo arabštiny – jak se jim zachtělo….
Z podnětů, které vzešly od našich učitelů pro příští setkaní, mi jako přínosné připadají tyto podněty: Asi by stálo za to přizpůsobit prezentace věku posluchačů ( dvě verze – jedna jednodušší pro 6.,7. třídu a náročnější pro  8.,9. třídu). Určitě by se měli studenti připravit na to, že se někdy objeví problém, že někdy se zdrží u zajímavé věci a pak vidí, že nestíhají odprezentovat vše, co si předsevzali,  a zrychlí mluvu ( u angličtiny je to opravdu problém). Mít proto v rukávu dvě varianty ( delší x kratší prezentace). Určitě počítat s rozdílnými prezentacemi, pokud se jedná o hodinu, kde student prezentuje sám na rozdíl od té, kde jsou oba dva.
Mně osobně by připadalo zajímavé dozvědět se více o studentech – jejich životě, dětství, 
rodině, zálibách  - časté téma v hodinách konverzace.
I letos děkujeme společnosti AISEC za organizačně velmi slušně zvládnuté setkání se zahraničními studenty – vše bylo profesionální a příjemné.

Na vyžádání AIESEC jako informace pro spolupráci s budoucími partnery  - podle poznatků jednotlivých vyučujících naší školy zpracoval Mgr. Martin Tauber, zástupce řed.školy 

V Praze 24.3.2014
